
Acta de la sesión Extraordinaria de la Comisión
Permanente de la Delegación de Estudiantes de la

Facultad de Ciencias de la UGR
Fecha: 9 de marzo de 2023.

Hora: 15:00 en primera convocatoria, 15:30 en segunda convocatoria.

Lugar: Despacho de la DEFC, Facultad de Ciencias

El 9 de marzo de 2023, siendo las 15:00h, previa convocatoria en tiempo y forma, se
reúne la Comisión Permanente de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias
prese, bajo la Presidencia de la Sra. Subdelegada, Dña. Nazaret Nevado Heredia, y con la
asistencia de los miembros que se detallarán a continuación:

● Nazaret Nevado Heredia

● Carmen Carrascosa Vázquez

● Aritz Domínguez Liste

● Luca Moraglio Takahashi

● Jose María García Arcas

● Katherina Sánchez Andreck

● Ismael Riquelme Lucas

● María Teresa Vílchez Anias

● Joseph Iskander Chinnick

● Emilio Castillo Torrús

Se proponen para su debate los siguientes asuntos que figuran en el Orden del Día:
1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión extraordinaria celebrada el 26 de enero
de 2023;
2. Informe del Delegado;
3. Debate y visto bueno, si procede, al Plan General de Actuación;
4. Aprobación, si procede, de la modificación de la Resolución de la Comisión de
Garantías;
5. Aprobación, si procede, de los Presupuestos Generales de la DEFC para el año 2023;
6. Asuntos de trámite y urgencia;
7. Ruegos y preguntas;

Se abre la sesión a las 15:00.
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1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión extraordinaria
celebrada el 26 de enero de 2023;

Se aprueba por asentimiento.

2. Informe del Delegado;
Al presidir la sesión la Señora Nevado Heredia, comenta que el Informe del Delegado

lo dará el Señor De Uña Ocampo en la próxima reunión de la Comisión Permanente.

La Señora Nevado Heredia dice que quiere mejorar la convivencia de la Permanente,
pero que opina que todo el equipo está haciendo un buen trabajo.

3. Debate y visto bueno, si procede, al Plan General de Actuación;
No procede.

4. Aprobación, si procede, de la modificación de la Resolución de la
Comisión de Garantías;
El Señor Domínguez Liste comenta los puntos que se han cambiado en la Resolución

de la Comisión de Garantías. Se suprime la segunda parte del punto 7, y el punto 9 en su
totalidad.

El Señor García Arcas quería saber por qué había que usar una sesión normal de
Garantías para hacer los Expedientes Contradictorios. El Señor Domínguez Liste le comenta
que por temas logísticos, lo más sencillo es no hacer convocatorias de puntos únicos,
también ha sido el criterio de la Comisión de Garantías. También se comenta que a las
sesiones dónde se traten expedientes, no se aceptarán invitados, y las actas se seguirán sin
subir, aunque estarán en formato físico en caso de que sea necesario.

5. Aprobación, si procede, de los Presupuestos Generales de la DEFC
para el año 2023;
La Señora Vílchez Anias comenta las diferencias en el año pasado, donde se ha

reducido en las Charlas de Nuevo Ingreso, y sumando en la partida de Copistería.

Se aprueban los presupuestos por unanimidad. La Comisión Permanente quiere
hacer constar de forma unánime que se sacará una resolución para la parte de
Colaboraciones con Asociaciones que regule dichas Colaboraciones.

6. Asuntos de trámite y urgencia;
No hay asuntos de trámite y urgencia.

7. Ruegos y preguntas;
La Señora Slama Mohammed hace llegar un ruego de forma telemática: “Ruego que la

fecha y hora de las mayoría de permanentes o se vaya alternando o se traslade a horarios
más convenientes para la mayoría del equipo, yo como Coordinadora no puedo asistir ya que
todas las últimas se han hecho en mi horario de clases donde mi nota depende de tanto la
asistencia como de lo que haga en dichas clases, por lo cual no puedo faltar. Ruego que se
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tenga en cuenta esto ya que tengo varias cosas que necesito comentar en permanentes pero
como se sigue sin tener en cuenta este detalle no puedo ni asistir ni comentar. Los viernes a
medio día nadie de la permanente tiene clases/ prácticas, es el horario más conveniente
para todos, así que solicito que se comience a tener eso más en cuanta o me veré obligada
a seguir faltando a permanentes ya que no se mira por el resto del equipo en este tema.”

La Señora Nevado Heredia opina que se puede hacer en el tramo en el que normalmente
se cortan las clases en la Facultad de Ciencias, de 14 a 15.

Ismael añade que debería tenerse en cuenta las razones por las que podemos o no asistir
a la reunión, además de priorizar la disponibilidad de aquellas personas que no hayan podido
acudir a reuniones anteriores, especialmente si tienen algo importante que comentar en la
reunión.

La Subdelegada se disculpa por el cambio de horario de esta reunión y por lo
apresuradamente que se ha convocado, y repite su intención de hacer lo posible para que en
las próximas se realicen en un horario más conveniente.

El Señor Domínguez Liste solicita que se añada en la siguiente sesión plenaria, un Punto
del Orden Del Día, para ratificar la resolución de la Comisión de Garantías que se ha
aprobado en esta sesión, y recordando también hacer el punto de Aprobación de los
Expedientes Contradictorios.

No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las
15:25h del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Fedatario, doy fe

VºBº del DELEGADO Fe del Fedatario
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